

# 赵本山春晚搭倪萍 演绎正能量小品《中奖了》



昨日下午,蛇年春晚语言类“大腕专场”也即最后一次终审走场在央视第一演播厅进行。当天,观众仅仅是春晚剧组人员以及审查领导,已经确定将首次登上春晚的非著名相声演员郭德纲并没有亮相舞台。反倒是作为春晚语言类节目“秘密武器”的“小品王”赵本山却组团现身,除了牵手“梦中情人”倪萍外,刘小光、田娃、程野、孟令宇四位高徒紧随师傅悉数出现,将故事发生地搬到“洗浴中心”,演绎一个充满正能量的小品《中奖了》。而火线加盟的郭冬临也与冯巩全新组合亮相,为观众带来了全新的故事,“笑果”十足。

## 赵本山“中大奖”

从赵本山确认加入蛇年春晚以来,关于他的春晚小品就引来很多人的猜测。先是传出携宋小宝搭档倪萍出场,然后是再演小人物抓贼,光是小品的内容就出现了诸多的版本,很多观众都对最终的内容充满期待。昨晚“大腕专场”中,赵本山的小品终于揭开了神秘的面纱,赵本山不仅牵手“梦中情人”倪萍,更是携爱徒刘小光、田娃、程野、孟令宇组团亮相。如此大阵势,赵本山想必是要在蛇年春晚给观众不一样的惊喜。这次赵本山并不是像之前传言中的那样“抓贼”,而是“中大奖”了。据悉,“赵家班”将故事搬到了洗浴中心,赵本山饰演的小人物因为在洗浴中心中了大奖,结果被倪萍饰演的“老伴”误会,几位徒弟一一现身为其开脱,上演了一段啼笑皆非的故事,经过大家的努力最后误会解除。这个小品根据真实新闻改编,是赵本山的御用编剧尹琪所写,它延续了赵本山小品一贯传递正能量的风格,当晚,众人的表演可谓包袱不少,让春晚导演组及审查领导再次领略

到“赵氏幽默”,“笑果”十足。

## 冯巩与郭冬临搭档

为了给观众留下足够的悬念,保持小品的新鲜度,当晚春晚审查可以说是戒备森严,不仅没有邀请观众,更是将“赵家班”和“冯家班”实施“隔离”,双方互相不知晓对方的表演内容。日前,在春晚舞台上“战斗”24年的黄宏缺席蛇年春晚的消息令很多观众很惋惜,不过,记者还是辗转获悉,春晚“劳模”冯巩此次与新搭档郭冬临的表现却让审查人员眼前一亮,相信这对全新组合外加“赵家班”强势回归,会让蛇年春晚语言类节目给观众带来不一样的“笑果”。

## 刘德华可能取代张学友

这段时间,张学友不能到春晚的消息让很多人感到遗憾,据了解,为了弥补大腕的空缺,央视春晚导演组正在积极联系一位神秘的重量级嘉宾,他可能便是与张学友名气相当的天王刘德华。据透露,和老友待遇一样,导演组为王仔量身设计了一套表演方案,目前正在与刘德华方面积极商讨。但究竟刘德华能否同意火线救场,目前还没有定数。

## 还有“草根”要通向春晚

继《直通春晚》评出三位要上央视春晚的演员后,央视把自己的很多节目都敞向春晚输送演员。例如正在比赛中的《梦想合唱团》最终的冠军组,另外昨日记者获悉,老牌央视输送春晚的节目《我要上春晚》也将会为春晚“备”上几个加盟人员。据了解,14日~20日晚上,该节目年终总决赛的27组人气王将一一进行比赛,而春晚总导演哈文将邀八大明星评审现场点兵,再次派发“春晚邀请函”。

(据《扬子晚报》)

## 各大卫视再战春晚

### 江苏卫视

郭冬临小沈阳郭德纲一决高下

春晚老熟人郭冬临和牛莉合作多次,为观众带来不少欢乐。而今年,郭冬临的作品没过审,将要缺席央视蛇年春晚。不过,郭冬临却成了卫视的香饽饽花落江苏卫视,而小沈阳、郭德纲、贾玲等人也已确定加盟。但郭冬临老搭档牛莉却缺席,牛莉表示,为春晚准备的作品被毙,有点小失落,她正忙于影视剧的拍摄和宣传。而在语言类节目中郭德纲依然会挑起相声的大梁,这次他将与郭冬临、小沈阳一决高下。

### 湖北卫视

成龙房祖名父子同台

湖北卫视“全球华人年夜饭·湖北卫视2013春节联欢会”将于腊月二十八播出,并请来成龙、房祖名、费翔、吴克群、周蕙、巫启贤、陈楚生等来助阵。据悉,这次是成龙父子首度同台参加内地电视台春晚。对于观众普遍关注的语言类节目的筹备情况,导演组回应称,先后离开德云社的曹云金、刘云天以及何云伟、李菁两对搭档将集体亮相湖北卫视春晚。

### 辽宁卫视

李宇春张韶涵萧敬腾加盟

为央视春晚准备了节目,最终却被“毙掉”的姜昆目前已加盟辽宁卫视春晚,而低调拒绝央视春晚邀请的李宇春也将首登辽视春晚,或与“雨神”萧敬腾有惊喜合作。届时,张韶涵等也将华丽同台。另外,主持人方面,柳岩将与庾澄庆、姜昆混搭主持。据悉,柳岩此次还会与春晚剧组商讨“2012style”的热点秀环节,“甄嬛”、“元芳”加码串联“航母style”,力争挑战观众的娱乐想象力。

### 东方卫视

庾澄庆携新女徒弟亮相

《中国好声音》中风格迥异的音乐导师也成了各大卫视哄抢的对象。跨年档被台湾和内地的两家卫视哄抢的庾澄庆,在春晚黄金档继续成了各台争抢的“香饽饽”。据悉,各大卫视均向庾澄庆发出了蛇年春晚的邀约,而庾澄庆方面确定参加辽宁卫视后,也答应了东方卫视的邀约。庾澄庆与吴莫愁的“外星人”师徒组合已成经典,不过今年春节档,庾澄庆将携神秘新女徒弟登场。

(据南海网)

## 不老传说



43岁伊能静穿比基尼秀好身材

2013年伊始,伊能静曝光了一组最新的泳装写真。大片中,她身穿比基尼,水边大秀性感身材。

伊能静早年出道都是以清纯女星形象示人,是不少男人心目中的少女时代的偶像,近年来,伊能静频频以性感造型亮相,破尺度走性感路线。

(新浪)



47岁温碧霞穿婚纱甜蜜亮相

已婚的温碧霞日前穿上婚纱,应邀出席《婚Fun节2013》活动,分享夫妇生活和相处之道。温碧霞跟丈夫何祖光结婚13年,两口子依旧十分恩爱。温碧霞表示多年来丈夫对她十分疼爱,已是感动,而且还有养子,一家三口其乐融融,让她觉得人生美满。

(新浪)



47岁周海媚容颜不老自拍美照

出生于1966年的香港女星周海媚如今已年近47岁,却依然保持了姣好的皮肤身材和年轻时的容貌。昨日,周海媚在新浪微博晒出一张自拍照,照片中周海媚淡雅微笑,长发蓬松卷曲,展现了自己生活中随性的一面。尽管已年近47岁,岁月却没有在周海媚的身材留下多少痕迹,这也令不少网友感叹“还是当年那个美丽灵动的周芷若”。

(新浪)



## 网友吐槽

@大爱科比123:相信爱情,祝福科比!

@喊你做点事:科比打比赛,瓦妮莎坐在场边,我就知道他们迟早复合!

@兔兔娃娃:科比是情场得意,赛场失意啊!

@乔丹詹姆斯:科比可以写本爱情方面的书,我肯定买。

@寒石恋水:科比太帅了,我是瓦妮莎,也不想离婚。

# 瓦妮莎和科比复合

网友:我们又相信爱情了

NBA巨星科比·布莱恩特不需要离婚了,因为他的妻子瓦妮莎说“不”!

昨日,据美国知名八卦媒体TMZ报道,瓦妮莎将会提交法律文件驳回自己的离婚申请。另外,瓦妮莎通过图片应用instagram发布了一份声明,声明中写道,“我们很开心地宣布,我们又在一起了。我们的离婚诉讼已经终止了,现在我们期待着共同的美好未来。”这份声明的落款,是科比和瓦妮莎。

2011年12月,瓦妮莎通过她的律师向法院提出离婚申诉,试图结束她与科比的婚姻关系。受到这一打击,科比一度十分沮丧,他搬出自己的豪宅,独自住在外边,每天和爱犬相伴,甚是落寞。几个月后,科比

试图赢回美人心,把位于纽波特海岸的三座豪宅相赠与瓦妮莎。

此后,两人一直处于分分合合的状态。但上个月开始,他们的关系越来越紧密。去年12月12日在纽约麦迪逊广场花园的飓风救济演唱会似乎是一个转折点,当时二人手挽手出现在现场。圣诞大战湖人VS尼克斯,瓦妮莎坐在场下为科比加油,科比也时不时向妻子示好,如胶似漆。科比在自己的社交网上晒甜蜜照,而瓦妮莎也附和着。

科比的球迷一直笃信,情深意笃的科比与瓦妮莎一定会破镜重圆,在微博上,不少人都发出了感叹,“我们又相信爱情了,祝福他们!”

(据《现代快报》)